

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第730期 | 2024年10月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

二姑家见证了大法的神奇

【明慧网】

十六年前医院判只能活三个月的二姑依然下地干活

我这个二姑（我二爷爷家的）今年 72 岁，2008 年很长一段时间，感觉身体不适。到本地市人民医院检查，查出肝上长了东西。医生建议再到地级市医院检查。我们听说后，去医院看望，我一个小姑娘（五爷爷家的）在市医院上班，告诉您：你二姑上外地检查去了。在我们刚要走时，正好碰见二姑、二姑父从外地回来了。得知，医生说不能做手术了，最多能活三个月，回家养着吧。

当天就让办理出院手续。我二姑不知实情，问：怎么还没给治就让出院？我告诉她，您诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”会好起来的。二姑说：我信。因二姑知道我月子里受凉得了一身病，曾经吃了好几百服中药，也没治好，炼法轮功两个月就都好了。

过了五、六天，我打电话到二姑家，二姑父在电话上说我二姑在院子里。二姑回屋接电话，我问她：“您怎么到院子里了？”她说：“人家给你弟弟介绍个对象，要来家看看，我拾掇拾掇院子。”我说：“你能干活？您念‘法轮大法好，真善忍好’了吗？”她说她天天念，比在医院时好多了。

过了一个月，我们都回娘家参加她亲侄子的婚礼。看到我们忙着洗碗、碟，她也要动手干。我说：二姑你坐那歇歇，我们干就行了。她说：过几天我就去赶集，家里进的货没卖完。我大姑（她亲姐）说：你可别舍命不舍财了，赶什么集，在家做个饭就行了。二姑说：我现在好了，那些货都是花钱进

的，也不能瞎了啊！过了一个周，我爸赶集回来，说：你二姑还真开始赶集卖东西了。

后来，我送她一个装有师父讲法录音的播放器，二姑天天听。2009 年二姑左大脑出血，2012 年右大脑出血，二姑都是听大法师父讲法，坚持念“法轮大法好，真善忍好”走过来了。后来，那个播放器被他儿子带到单位去听，被他一个同事拿去，再也没传回来。

二姑说：这回我可有希望了

2023 年夏天，二姑父突发脑出血，成了植物人，在本地市人民医院住了好几个月。

这几年，我一直和妹妹在老家照顾年近九旬的父母，没太多时间外出。到冬天，我从老家回来的时候，拐道又去了他家，得知他们刚从医院回来不几天。他们还说，医生说二姑父也就能活三、四天了。

看到二姑父，他瘦得皮包骨，完全脱了相，吸着氧气，插着打流食的管子，闭眼平躺在床上，脸色吓人。我大声地叫他，一点反应也没有。二姑难过地对我说：“真愁死我了，我什么法都用了，什么也求了，都没用。”我说：您忘了您自己当年是怎么好的吗？您怎么不求大法师父呢？这时，二姑才缓过神来。

前些年因为我坚持修炼法轮功遭中共迫害，被非法关押在黑窝里，多少年没见二姑的面。二姑父突然成了植物人，二姑觉得二姑父自己不能念救命的“法轮大法好，真善忍好”，也就没有办法了。

我告诉她：您可以对着他的耳

朵念“法轮大法好，真善忍好”，只要心诚就管用。并给她讲了明慧网上刊登的一个实例，一个年轻女孩遭遇车祸后成了植物人。她的父母、爷爷奶奶、姥爷姥姥六个人轮番对着女孩念“法轮大法好，真善忍好”。一年后，女孩醒过来，慢慢地生活能自理了。二姑高兴地说：好、好、我念，多亏你来了，这回我有希望了。

我拿出装有大法师父在广州讲法录音的播放器，告诉二姑，先给二姑父听师父讲法，没电充电的时候，您就对着他耳朵大声念。

我把播放器打开放在二姑父右耳朵边，播放了不一会儿，奇迹出现了：二姑父瞬间睁开了大大的眼睛，头朝播放器这边转。

二姑每天白天给二姑父播放师父讲法五~六个小时，只要播放器打开，二姑父就睁大眼睛听，身体状况越来越好。过了一段时间，我又去了他家，看到二姑父脸色完全恢复了正常。

2024 年正月十一日，我打电话问二姑父情况。二姑在电话里高兴的对我说：好多了、好多了，手、脚都会动了，多亏你了，侄女，太谢谢你了。我说：“您可别谢我，我可没有这本事，是大法师父救了他。”这下，二姑更有信心了。

文/山东大法弟子◇



哈尔滨法轮功学员被迫害简讯

哈尔滨双城区法轮功学员杨喜金被迫害经过

2024年10月9日晚19:30分左右，黑龙江省哈尔滨双城区法轮功学员杨喜金到家中，双城区民主派出所警察就找上门来（实际上早就在外面等着了，来了两辆车共7个人），以“手机越域”为由强行敲开房门。他们进来后强行要求杨喜金到派出所接受非法询问调查，上车后又强行让他交出手机。据悉，杨喜金是用手机上网“三退”，被警察盯上的。

到派出所，他们便开始查看他手机破网软件、上网痕迹、微信、手机联系人、通话记录等等。因手机内有大法书籍、资料、炼功音乐。他们就问是不是炼法轮功的。杨喜金就借此讲了大法真相，慢慢地不知不觉就回答了他们的问话。其实这是他们一贯使用的欺骗手段。

随后，他们便带着拟好的所谓“搜查令”与国保大队大队长等人协同强行又带杨喜金回家中搜查，在他家中抄走了大法书籍、资料十余本等，后又在他家中车库和车中搜出东西，然后全部强行抄走。半夜12点左右，又到杨喜金83岁年迈的老父亲家中骚扰。最后，国保大队大队长还问车是不是杨喜金的，然后又强行将车开走。

整个迫害过程从大约9点一直到凌晨1点多，又强行带杨喜金回民主派出所非法关押迫害。杨喜金被关到一个屋里，背铐双手，由

两个警察看守，期间和他们讲大法被迫害真相……

大约凌晨3点多，杨喜金正念挣脱手铐、迅速打开电子门逃了出来。两个警察还在后面疯狂追赶也未能追上。后得知，警察在第二天又去了杨喜金单位邮政局搜走了一些大法书籍及资料等。

哈尔滨市双城区同心乡法轮功学员被骚扰照像

9月中旬，同心乡治安村治保李德山带领派出所人员到萧凤来、关永芹、关永梅家照像干扰。

哈尔滨市双城区村委会骚扰希勤乡法轮功学员

9月19日，希勤乡治业村治保温显利带领派出所到寇方启、寇芳凯、徐振东、王清家照相骚扰。

哈尔滨市双城区兰陵镇法轮功学员被村委会及派出所警察骚扰

9月15日，黑龙江省哈尔滨市双城区兰陵镇赵筛屯的书记张治发，村长顾加友带领警察到法轮功学员张淑杰、刘淑英、迟献文家强行给她们照像。

9月16日，许家村的村委会许友和带领派出所去王秀霞、王秀丽、王艳茹家照像骚扰。

9月18日，唐家村的苏金萍被派出所照像骚扰。

9月22日，冯姓警察和一个小年轻的警察到兰陵镇的刘艳一家照像骚扰。

哈尔滨市双城区新兴乡法轮功学员被村委会及派出所警察骚扰

9月中旬，东光村村长李春



富（家住唐家屯）协同派出所2名警察（30岁左右）挨家到本村法轮功学员家拍照干扰。蒋本民在路上碰到他们被拍了照。

9月24日，新民村村干部白玉新（50多岁）协同派出所2名警察到王秀霞、王亚丽、张树德多名法轮功学员家拍照干扰。

9月24日傍晚，有2个警察到新红村的老穆太太、王振兴家进行拍照干扰。

哈尔滨市双城区公正乡法轮功学员被派出所警察骚扰

公正乡爱乡村的治安高金平（电话15146049041）给本村的法轮功学员打电话，让发送相片给他，被法轮功学员拒绝。

哈尔滨市双城区法轮功学员被村委会及派出所警察骚扰

黑龙江哈尔滨市双城区朝阳乡派出所去法轮功学员郑秀华家骚扰，闫宝森和另一警察录像。他们没进屋，还上法轮功学员王菊荣家，也没进屋，还上了朝阳乡田凡江家、田平家、政旺村李风华家、王艳波家，其中就上胜产村盛玉坤家两个年轻警察把师父法像恶意烧掉了。◇

迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。